11Iro

Amsn: Tows
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.01.2009 21:37:52

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 30.01.2009 10:01:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74604/answer/74605




YBaxaemas Tons! [I51s1 oTBeTa Ha Baiir Bompoc TpeOyioTCsl pe3yiabTaThl YPOJIOTUUECKOTO
oOcnegoBauus - Y3U (1o4ek 1 MO4YeBOT0 MMy3bIps), 00LIMY aHaIu3 MOYH, TI0CEB MOYH Ha (JIopy,
pe3ynbTaThl HUCTOCKOMHUY (MHCTPYMEHTAIbHbIM OCMOTP BHYTPEHHEN TOBEPXHOCTH MOYEBOTO

y3BIPS )7 UCKITIOUEHUST MHBA3UHY, aHa/IN3 MOYY Ha aTUIHWYHBIE KJIETKU. TpaBbl MOXKETE IPUHUMATh

Clenymwolme - KyKypy3Hble phliblia, TOJIOKHSHKY, TUCT OPYyCHUKU. HO OHM HOCSAT BCIIOMOTATEIbHBIN
XapakTep ¥ mpobjeMy He pemiaT. Yoauu!



